
A járókelők naponta megállnak és kíváncsian 
felnéznek a kecses mű lágy hajlású vörös 

ívére „No, mennyire jutottak tegnap óta?" -  buj­
kál szemükben a kíváncsiság. S mindjárt akad a 

szemlélődök közt, aki tövéről-hegyére elmondja, hol, 
mit változott a híd tegnap óta. Akad szabadnapos 
szakember, technikus, mérnök is, aki ráérő idejét 
ott tölti és mindjárt elmagyarázza a hirtelen tá­
madt „közönségnek" mi, mire való, mit, miért és 
hogyan tesznek a hídépítők, mi lesz a hídban sa­
játosan megkülönböztető, mi lesz azonos rajta mái 
hidakkal. . .  A „közönség" mindent meghallgat, 
mindent megszemlél, ami csak az útról látható, de 
talán fel sem tűnik vizsgálódó tekintetüknek, hogy 
ezen a nagy építkezésen katonák is dolgoznak. Ez 
nem közömbösség jele, hanem a képzelet „magától 
belerajzolja" a képbe, mindenbe, ami jelentős, mo­
numentális, a hadsereg katonáit. Megszoktuk, hogy 
a hadsereg nem csak életünk védője, hanem értője, 
segítője, és egyben-másban nélkülözhetetlen „szak­
embere".

De vajön mit csinálhatnak az Erzsébet-híd építé­
sénél a katonák?

„Speciális feladatot hajtanak végre" -  mondja a 
szabadnapos szakember „közönségének". Mit fed 
ez az érdekes megfogalmazású mondat?

Amikor egy-egy hídtagot odailleszteoek a töb­
biek füzéréhez, rádió irányításra van szükség, koor­
dináló, a híd minden pontján egyszerre hallható 
parancsra, összehangolt, egybefogott mozdulatok­
ra. Ennek a megteremtése a rádiós katonák dolga. 
Amíg a tagbeemelés tart, nem közlekedhetnek ha­
jók a híd alatt, a forgalmat le kell zárni. S ezt is 
a katonák végzik el. De már a kábelhúzásokban is 
segítettek: ezt két csörlő végezte és a munkát rá­
dión irányították. S ezekre a tevékenységekre mond­
ják röviden, hogy „speciális feladatot hajtanak 
végreI". Tegyük hozzá, hogy dicsérendő speciali­
tással és szorgalommal.
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Kresnyai hon­
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Ég és víz között a hídtag. Folyik a be­
emelés
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